

国务院办公厅印发《意见》

全链条打击涉烟违法活动

新华社北京12月18日电 国务院办公厅日前印发《关于全链条打击涉烟违法活动的意见》(以下简称《意见》),提出一系列针对性政策举措,解决烟草制假、售假、走私等突出问题,持续净化烟草市场环境,切实维护国家利益和消费者权益。

《意见》要求,聚力打击烟草境外制假走私入境。加强与有关国家执法协作,严厉打击境外假冒中国烟草品牌行为,坚决查处流入、流经我国的非法烟草。加强海陆联动执法协作,精准打击海上烟草走私活动。强化陆路边境和口岸涉烟问题综合整治,严厉打击各种形式的烟草走私活动。加强各类特殊区域涉烟治理,严禁以过境运输、转口贸易、转关贸易等方式侵犯知识产权和走私、变相走私烟草。加强

进出境运输工具和国际邮包涉烟风险管控,依法查处利用进出境运输工具工作人员携带和跨境电商物流、国际邮包等渠道走私烟草行为。

《意见》要求,高压严打境内涉烟违法活动。斩断烟草制假原辅材料及烟草机械供应链,加强烟草制假源头治理,严防严控烟草制假转移扩散。严查非法储存、运输、寄递涉烟产品,整治持有烟草专卖零售许可证非法经营涉烟产品,严厉打击售卖各类违法涉烟产品行为。清理整治互联网违法销售涉烟产品。全方位加强电子烟监管,严厉查处非法生产、批发、运输、销售电子烟和电子烟出口回流等违法活动。严禁未经许可生产销售口含烟、尼古丁袋、烟膏等含有烟草、烟碱

成分的涉烟产品,严厉打击非法制售空管烟、茶烟、花烟等外观形状、使用方式、主要功能与烟草类似的产品和简易制烟机械等行为。

《意见》提出,强化打击涉烟违法活动的支撑保障。完善烟草行业垂直管理体系,健全部门间委托执法工作机制,强化烟草专卖行政执法与刑事司法有效衔接。强化专业执法力量,加快执法队伍规范化专业化建设。加强执法监督,全面推进严格规范公正文明执法。

《意见》强调,各地区各有关部门要高度重视打击涉烟违法活动,全面履行打击涉烟违法活动的属地责任和监管职责,确保打击涉烟违法活动各项工作全链条有机衔接、各项任务措施落地见效。

骐骥驰骋踏新征程

2026年总台马年春晚吉祥物发布



本报讯 四匹骏马齐亮相,骐骥驰骋踏新征程!12月18日,中央广播电视台总台“2026年春节联欢晚会”发布吉祥物形象。“骐骥”“骥骥”“驰驰”“骋骋”四匹骏马,活泼可爱、意气风发,与晚会主题“骐骥驰骋,势不可挡”一脉相承、相得益彰。吉祥物的设计灵感来源于中国不同时期马的经典形象,并将流云纹、山云纹等千年纹样“穿”上身,充盈着生生不息的历史美感和万象更新的时代气象,饱含马到成功、前程似锦的美好寓意。

“骐骥”的设计灵感源自西周盘龙尊,配色取自“骐”字本意——青黑色的马,气质庄重而典雅。“骐骥”头戴当卢,高束发髻、彬彬有礼,尽显朝气蓬勃、心怀远志的昂扬奋进之姿。

“骥骥”的设计灵感源自汉代天马。它的身姿参考国宝级文物铜奔马,翅膀借鉴金缕玉衣上的飞马造型。“骥骥”双翼舒展、腾云逐日的英姿,彰显奋发向上的精气神。

“驰驰”的设计灵感源自唐代三花马。三花马因马鬃被修剪成三瓣而得名,

是以昭陵六骏等为代表的唐代文物和史料中所见良马的最高规格。“驰骋”意气风发,束起的马尾更添英武之气,尽展自信从容的风姿。

“骋骋”的设计原型是普氏野马。作为地球上唯一现存的野生马种,普氏野马是拥有6000万年漫长进化史的“生物基因活化石”。如今,中国普氏野马种群数量居世界之首,是我国生物多样性保护、生态文明建设的重要成果。“骋骋”的外形粗壮结实、身形矫健,是人与自然和谐共生的生动见证。(央视)

泉州日报社部分物业招租启事

泉州晚报大厦地处泉州市丰泽区刺桐南路东侧,泉州地标性建筑。万达、领show商圈交汇,交通便利,临近高速入口,拥有5000平方米超大停车场,安全卫生内部大食堂,现部分物业公开招租:

一、泉州晚报大厦

- 三层南A区(832m²),层高五米,高档装修。
- 五层东区(450m²)、五层西区(570m²),可整层打通,普通装修。
- 九层西区(520m²)。
- 十层西区(370m²),十层东区(600m²),可整层打通。

泉州晚报

5.十一层东区(652m²)。

以上区域月租金挂牌价45元/m²,包含税费,免物业费、水费、中央空调制冷费,每50m²发放一部车辆免费通行证,可享3个月免费装修期。

二、泉州晚报附属楼

- 三层(2842m²),月租金挂牌价65366元)。
- 四层(2842m²),月租金挂牌价65366元)。

以上区域月租金包含税费,免物业费、水费,每50m²发放一部车辆免费通行证。

三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²,月租金挂牌价1500元)、3-229室(65.67m²,月租金挂牌价600元),福州市中山路福建商业大厦1203室(189.01m²,月租金挂牌价7800元),东海泰禾广场13号楼1512、1513、1515室(208.88m²,月租金挂牌价7300元)。

联系人:许先生 吴先生

联系电话:0595-22500288 13850755888
15959588866

报名地址:泉州市产权交易中心(泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室)

具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcq0595.com。咨询电话:22189025。



扫一扫,观看视频



王毅分别同柬埔寨、泰国外长通电话

当务之急是做出决断尽快停火

新华社北京12月18日电 中共中央政治局委员、外交部长王毅18日分别同柬埔寨副首相兼外交大臣布拉索昆、泰国外长西哈萨通电话,柬泰双方都向王毅通报柬泰边境冲突最新进展,表达了降温停火的意愿。

王毅表示,作为柬泰两国的朋友和近邻,中方最不希望看到两国兵戎相见,对冲突造成双方平民伤亡深感痛心。此轮冲突烈度远超以往,持续下去对双方都无益,也有损东盟的团结。当务之急是做出决断、尽快停火、及时止损、重建互信。

王毅说,中方在柬泰边境争端问题上坚持劝和促谈、公平公允,支持东盟的调停努力。中国外交部亚洲事务特使已启程赴柬,穿梭沟通,中方将继续牵线搭桥,为推动柬泰重建和平发挥建设性作用。希望两国采取有效措施保障中方项目和人员安全,警惕有人散布不实之词抹黑中国同两国的友好关系。

布拉索昆、西哈萨高度赞赏中方秉持客观公正立场、居中劝和促谈,欢迎中方特使穿梭调停,期待中方为推动局势降温及重建和平发挥更重要作用。

国防部就柬泰边境冲突涉华舆情答记者问 有关方面不要主观臆测

新华社北京12月18日电 国防部新闻发言人蒋威斌18日就柬泰边境冲突涉华舆情答记者问。

有记者问,据报道,泰国和柬埔寨军队近日发生边境冲突,泰军在柬军阵地缴获了中国制造的反坦克导弹、火箭筒等装备。请问中方对此有何评论?

蒋威斌表示,中国长期以来与柬埔寨、泰国都开展包括军贸在内的防务合作,不针对任何第三方,完全符合国际法和国际惯例,更与

柬泰边境冲突无关。我们希望有关方面不要主观臆测、恶意炒作。

“作为柬泰两国共同的友好近邻,中方高度重视柬泰边境冲突,对冲突造成两国民众伤亡深感痛心。希望双方从两国边境和平稳定和两国人民的共同利益出发,保持最大程度冷静克制,尽快实现停火,回到通过对话协商解决分歧的轨道上来。中方正在并将继续劝和促谈,为推动柬泰停火止战、重建和平发挥建设性作用。”蒋威斌说。

日本拟部署雷达装置监视中方航母,外交部:

日方是否在重新走军国主义邪路死路

新华社北京12月18日电 针对有报道称日本拟在冲绳最东端岛屿部署移动雷达装置监视中方航母、飞机,外交部发言人郭嘉昆18日说,联系到日本首相高市早苗涉台系列错误和危险言行,人们必须要问,日方是否在按右翼势力的设计重新走军国主义的邪路死路?中方敦促日方汲取历史教训!

当日例行记者会上,有记者问:据报道,消息人士称,为应对中方军事行动,日本防卫省15日签署土地租赁协议,拟在冲绳最东端岛屿部署移动雷达装置,监视中方航母、飞机在冲绳岛和宫古岛之间海域活动,相关部署拟于2026年启动,预计将有约30人驻守。中方对此有何评论?

郭嘉昆说:“我注意到有关报道,需要指出的是,在相关海空域各国依据国际法享有航行与飞越自由。”

郭嘉昆指出,由于日本军国主义侵略历史等原因,日本的军事安全动向一直备受亚洲邻国和国际社会关注。日方此前不断在靠近中国台湾的地方加强针对性军事部署,甚至宣称部署中程导弹,此次又变本加厉要部署雷达和部队,搞窥视邻居的勾当。“联系到高市首相涉台系列错误和危险的言行,人们必须要问,日方是否在制造事端、近身挑衅,为自身扩军出海打掩护、找借口?是否在按右翼势力的设计重新走军国主义的邪路死路?我们敦促日方汲取历史教训!”

外交部回应美启动约110亿美元对台军售: 立即停止武装台湾的危险行径

新华社北京12月18日电 针对美方启动总价值约110亿美元对台军售,外交部发言人郭嘉昆18日在例行记者会上表示,美方“以武助独”只会引火烧身,“以台制华”绝对不会得逞。中方将采取坚决有力措施捍卫国家主权、安全和领土完整。

郭嘉昆说,美方公然宣布巨额售台先进武器计划,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报,严重损害中国主权、安全和领土完整,严重破坏台海和平稳定,向“台独”分裂势力发出严重错误信号。中方对此坚决反对、强烈谴责。

郭嘉昆表示,岛内“台独”分裂势力“以武谋独”“以武拒统”,大肆挥霍老百姓血汗钱购买武器,不惜把台湾变成“火药桶”,挽救不了“台独”必然灭亡的命运,只会加速把台海推向兵凶战危的境地。

“台湾问题是中国核心利益中的核心,是中美关系第一条不可逾越的红线。任何人都不要低估中国政府和中国人民捍卫国家主权和领土完整的坚定意志和强大能力。”郭嘉昆说,中方敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报,落实美国领导人所作严肃承诺,立即停止武装台湾的危险行径。

美国媒体报道——

美俄代表本周末在迈阿密会晤

新华社华盛顿12月17日电 美国《政治报》17日以两名知情人士为消息源报道,预计美国和俄罗斯代表本周末在美国南部城市迈阿密会晤,以期推动美方提出的俄乌“和平计划”。

报道说,俄方代表团将包括俄负责对外投资和经济合作事务的总统特别代表德米特里耶夫,美方代表为总统特朗普的特使威特科夫和女婿库什纳。美方将向俄方通报最近美国和乌克兰在德国柏林谈判的结果,而俄方在诉求上并未有太大改变。

其中一名知情人士说,预计乌克兰谈判

代表团团长、乌克兰国家安全与国防委员会秘书乌梅罗夫将在美俄会晤前与美国代表团会面,不过,相关安排仍在不断变化中。

乌克兰总统泽连斯基及乌方代表团15日在柏林结束与美方代表团为期两天的会谈。乌梅罗夫称谈判取得“切实进展”,泽连斯基则表示领土问题尤为棘手。美国媒体同日援引美国官员的话报道,美乌正接近达成一项对乌安全保障协议,类似《北大西洋公约》第五条集体防御条款,双方已就“90%的议题”达成共识。

泽连斯基: 乌团队已赴美继续磋商协议草案

新华社基辅12月18日电 据乌克兰国际文传电讯社18日报道,乌克兰总统泽连斯基当天说,乌克兰同美国在领土和俄罗斯被冻结资产使用等问题上仍存在分歧,本周双方将继续就结束乌克兰危机的协议草案进行磋商。

泽连斯基称,乌方团队已启程赴美,他们将于19日和20日在美与美方团队进行磋商。目前尚不清楚欧洲或其他方面是否会参与磋商。

泽连斯基表示,乌克兰已准备好使用由俄被冻结资产所提供的融资。若乌克兰危机继续,乌方需要用相关资金支持军队和国防援助乌克兰达成一致。

生产以及采购西方国家的武器;若能够就结束冲突达成一致,资金将“完全用于重建”。

俄罗斯2022年2月对乌克兰发起特别军事行动后,西方国家冻结俄罗斯约3000亿美元海外资产。其中,欧盟冻结俄罗斯中央银行价值约2100亿欧元的资产。欧盟境内约90%被冻结俄资产由总部设在布鲁塞尔的欧洲清算银行控制。泽连斯基17日晚在视频讲话中向欧洲领导人表示,希望定于18日至19日举行的欧盟峰会能够就动用俄罗斯被冻结资产援助乌克兰达成一致。